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Селектор кошаркашке репрезентације Србије Душан Ивковић изјавио је после победе
над Шпанијом у четвртфиналу Светског првенства да се до великог тријумфа над
браниоцем титуле стигло захваљујући тимској игри и тимском духу.

  

Реакције селектора:

  

„Ово је сигурно била најбоља утакмица у досадашњем току шампионата. Мој задатак је
био, када сам преузео вођење овог тима, да дођемо до тога да играмо модерну, добру
кошарку. У односу на финале Еуробаскета када су нас Шпанци савладали прошлог
септембра, доказали смо овом партијом колико смо радили на томе да бисмо достигли
ниво који захтева савремена кошарка. Честитам играчима, мислим да је то велика
победа тимске игре“, рекао је Ивковић.

  

Он се осврнуо и на зонску одбрану којом су „орлови“ укротили ривала, али и неке
сопствене рекорде које су српски репрезентативци поставили на овом мечу:

  

„Зона је била постављена да се заштитимо од две ствари: једна је она у којој су Шпанци
мајстори да изборе фаул, када на улазе крену Наваро и Фернандез, а друга је да
зауставимо кретњу најбоље ’двојке’ (бека шутера) на Светском првенству, Фернандеза.
Како смо то урадили најбоље сведочи податак да он није постигао ни један поен у првом
полувремену. Ми смо са друге стране први пут имали шест играча са двоцифреним
кошгетерским учинком, убацили смо и рекордних 15 тројки, али кључ победе је
наглашена тимска игра и тимски дух“, додао је Душан Ивковић.
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Са друге стране, селектор Шпанаца Серђо Скариоло рекао је да је поносан на својеиграче, али и да је јако тешко губити утакмице непосредно пред звук сирене.  "Најтеже је изгубити утакмицу попут ове на самом њеном крају. У овом тренутку све тоделује веома болно, али сам ја поносан на моје играче. Шут нас у појединим тренуциманије служио, а ривал је и из трка погађао. Ипак, имали смо веома лепе серије, вратили сеу живот а на крају нисмо успели да потпуно преокренемо резултат у нашу корист. ШутТеодосића је био са малтене десет метара, а и Србија је генерално много бољи шутерскитим када се ради о тројкама него што је то са њом био случај прошле године", рекао јеСкариоло.  (Блиц)  
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